SZCZEGOLOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA
SST-1
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
(CPV- 45111)

1. Wstep

1.1. Przedmiot SST | | |
Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej sa wymagania dotyczgce wykonania ndbln‘rL{
robét zwigzanych 2z Remontem mieszkainego i budynku gospodarczego w miejscowosci

Siecie 18",
1.2. Zakres stosowania SST

Szczegotowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy
zlecaniu i realizacji robét wymienionych w pkt. 1.1.

1.3. Zakres robot objetych SST
Roboty, ktérych dotyczy specyfikacja obejmujg wszystkie czynnosci umozliwiajace | majace na celu
wykonanie rob6t ziemnych wystepujacych w obiekcie objetym kontraktem.
W zakres tych roboét wechodza:
Wykopy.
Warstwy filtracyjne, podsypki.
Podkiad zwirowo-piaskowy (wymiana gruntu) oraz kruszywa lamanego pod nowa nawierzchnie.
Podkiad betonowe z piasku zwyklego.
Zasypki.
Transport gruntu.

1.4. Okres$lenia podstawowe
Okreslenia podane w niniejszej SST sg zgodne z obowigzujgcymi odpowiednimi normami i wy-
tycznymi.

1.5. Ogdlne wymagania dotyczace robot
Wykonawca robot jest odpowiedzialny za jako$é ich wykonania, ich zgodnogé z dokumentacjg
projektowg, SST i poleceniami Inzyniera.

2. Materiaty

2.1. Do wykonania robot materiatami sa piaski i zwiry dostarczone z zewnatrz przeznaczone do
wykonania warstw filtracyjnych i podsypkowych w ramach realizowanej nowych alejek i chodnikow parku
miejskiego

2.2. Grunty do wykonania podktadu
Do wykonania podkiadu nalezy stosowaé pospoiki zwirowo-piaskowe. Wymagania dotyczgce

pospoiek:
A. uziarnienie do 50 mm,
B. tgaczna zawartosc frakgji kamiennej'i zwirowej do 50%,
C. zawartosc frakcji pytlowej do 2%,
D. zawartosc¢ czgstek organicznych do 2%.

2.3. Do wykonania podkfadu nalezy stosowac piasek zwykly.

2.4. Do zasypywania wykopéw moze by¢ uzyty grunt wydobyty z tego samego wykopu, niezamarzniety |
bez zanieczyszczen takich jak ziemia roslinna. odpadki materiaiow budowlanych itp.
Zasypk
1 max. srednica ziaren d<120 mm,

2 wskaznik réznoziarnistosci U>5,

3 wspdtczynnik filtracji przy zageszczeniu Is = 1,0 =k >5m/d.



